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Ізраїль створив у пустелі
Іраку базу для підтримки
повітряної кампанії проти
Ірану, - WSJ
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Що відомо про секретну базу?
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Фото: США виявилися не причетними до ударів по військових Іраку (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Ізраїль побудував секретну військову базу в пустелі Іраку для
підтримки своєї повітряної кампанії проти Ірану. Крім того, був
удар по іранських військах, які ледь не виявили об'єкт на
початку війни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Wall Street
Journal.

Читайте також: Симпатії українців у війні США та Ірану
розділилися, - опитування

За словами джерел, Ізраїль побудував цей об'єкт, у якому
розміщувалися сили спеціального призначення і який слугував
логістичним центром для ізраїльських ВПС, незадовго до війни.

Там були розміщені пошуково-рятувальні групи на випадок,
якби ізраїльські пілоти збили. Однак жодного збиття так і не
сталося.

Коли винищувач США F-15 був збитий недалеко від Ісфахана в
Ірані, ізраїльтяни якраз таки запропонували допомогу, але
американські війська самостійно врятували двох льотчиків.
Також Ізраїль завдавав авіаударів для захисту цієї операції.

Однак ізраїльська база ледь не була виявлена на початку
березня. У ЗМІ була інформація, що місцевий пастух повідомив
про незвичайну військову активність у цьому районі, включно з
польотами вертольотів.

На тлі цього іракські військові направили війська для
розслідування. Ізраїль зі свого боку стримував їх авіаударами.
Уряд Іраку в той час засудив напад, унаслідок якого загинув
іракський солдат.

У скарзі, поданій в ООН наприкінці березня, Ірак заявив, що в
нападі брали участь іноземні сили і було завдано авіаударів,
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приписавши ці дії США. Однак джерело WSJ каже, що США не
брали участі в атаках.

Видання зазначає, що деталі стосовно бази, а також ризики, на
які пішов Ізраїль з метою створення та її захисту - допомагають
скласти уявлення, як країні вдалося вести повітряну кампанію
проти ворога, що перебуває приблизно за 1000 миль від неї.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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